



JARNÍ OPLOTSKÉ LISTY

březen 2026



Vážení spoluobčané,

s příchodem jara, kdy se příroda po zimním odpočinku opět probouzí k životu, přinášíme i my další vydání čtvrtletníku – Jarní oplotské listy. Konec března je tradičně časem, kdy se ohlížíme za uplynulými prvními měsíci roku, které v naší obci přinesly řadu událostí a aktivit. Rádi bychom vás proto informovali o tom nejdůležitějším, co se u nás od začátku roku odehrálo, a zároveň vás seznámili s novinkami a plány, které nás čekají v nadcházejícím období. Opět nechybí ani příspěvky z místních spolků a mateřské školy, které jsou nedílnou součástí dění v naší obci.

Hned první den nového roku, ve čtvrtek 1. ledna, se v naší obci tradičně uskutečnil novoroční pochod. Skupinky místních občanů se během něj setkávaly, sdílely novoroční přání a v přátelské atmosféře spolu popovídaly. Nechybělo ani drobné občerstvení – špekáčky opečené na ohni, pivo, teplý čaj či zahřívací grog. Novoroční pochod ve spolupráci s OÚ Oplot připravil pan Josef Levora ml., kterému tímto děkujeme za příjemné zahájení nového roku.

Další příjemné setkání proběhlo v pátek 6. března, kdy jsme ve spolupráci s Českým červeným křížem Oplot uspořádali oslavu Mezinárodního dne žen. K poslechu i tanci hrála hudba, připraveno bylo občerstvení a všechny přítomné ženy potěšil malý dárek v podobě jarní květiny – petrklíče. Velice děkujeme tímto všem, kteří se podíleli na přípravě chlebíčků a zákusků.

Za OÚ Jana Peclová

Audit hospodaření obce a MŠ za rok 2025

V průběhu února proběhl v naší obci pravidelný audit hospodaření obce a mateřské školy za rok 2025. Velmi nás těší, že kontrola byla provedena bez zjištění jakýchkoli chyb či nedostatků. Tento výsledek potvrzuje, že hospodaření je vedeno odpovědně a v souladu s platnými předpisy.

Aktuální stav výstavby vodovodu a kanalizace

V současné době jsou veškeré výkopové práce v intravilánu obce téměř dokončeny, což představuje důležitý milník celé stavby. Nad rámec původního plánu ještě dojde k výměně stávajících vodovodních armatur v místních komunikacích. Tento krok

realizujeme preventivně, abychom v budoucnu předešli nutnosti zásahů do nového asfaltového povrchu.

Na provozních objektech vodojemu a čistírny odpadních vod nyní probíhá osazování technologií, dokončuje se oplocení a provádějí se terénní úpravy. Práce je stále dost, nicméně vše nasvědčuje tomu, že během léta by mohl být zahájen zkušební provoz jak čistírny, tak vodovodu.

Zkušební provoz bude zajišťovat společnost ČEVAK a.s., která nám zároveň předloží své standardní podmínky pro napojení na vodovod i kanalizaci. V současné době tato společnost zpracovává kalkulace vodného a stočného. Jakmile budeme mít k dispozici konkrétní informace, budeme vás o nich neprodleně informovat.

Současně stále probíhají jednání se Správou a údržbou silnic ohledně realizace nového povrchu na hlavní silnici II/230. Přesný termín zatím není stanoven, nicméně máme příslib, že by k realizaci mělo dojít ještě v letošním roce. Na financování se bude podílet jak obec, tak Správa a údržba silnic.

Často se také ptáte na opravy místních komunikací. I s těmi počítáme, avšak obecní rozpočet má své limity. Aktivně proto sledujeme možnosti dotačních titulů, které by nám pomohly financování zajistit. V tuto chvíli však nedokážeme s jistotou říci, zda se podaří opravit všechny místní komunikace, nebo pouze jejich část.

Zhotovitele stavby budeme samozřejmě i nadále tlačit k tomu, aby uvedl obec do co nejlepšího možného stavu. Věřím, že se nám společným úsilím podaří dosáhnout uspokojivého výsledku.

Děkuji vám za trpělivost a pochopení během probíhajících prací, které s sebou přinášejí dočasná omezení. Výsledkem však bude zásadní zlepšení kvality života v naší obci.

Aktivně sledujeme dotační příležitosti pro rozvoj obce

I přesto, že nás v současnosti nejvíce zaměstnává výstavba vodovodu a kanalizace, nezapomínáme na další důležité projekty. Aktivně se věnujeme přípravě nových záměrů a podali jsme žádosti o řadu dalších dotací na:

- Kofinancování vodohospodářské infrastruktury
- Arboristické ošetření stromů
- Výměna oken kaple
- Parkovací stání před sokolovnou

Věříme, že se nám podaří získat pro obec další finanční prostředky, které umožní její další rozvoj.

Naděžda Hubáčová, DiS., starostka obce

Plánované akce:

Očkování psů – sobota 4. 4. 2026 od 9:00 hod. – u hasičárny

Nebezpečný odpad – sobota 18. 4.2026 v čase 10:20 –10:40 hod. pod budovou OÚ

Velkoobjemový kontejner – 24. 4. – 26. 4. 2026 pod budovou OÚ

Zastupitelé obce Oplot přejí všem občanům krásné a klidné prožití velikonočních svátků, plné jarní pohody, radosti a dobré nálady.



Z činnosti ČČK Oplot

Vážení spoluobčané,

tak nám opět po dlouhé zimě přišlo jaro, na které jsme se moc těšily. A tak jsme oslavily spolu s obecním úřadem 6. března Mezinárodní den žen. Oslava se vydařila a při harmonice jsme si i zazpívaly.

V pátek 20. března proběhla od Červeného kříže valná hromada s občerstvením, tombolou a přednáškou pana PharmDr. Stanislava Havlíčka, který jezdí na zahraniční mise s lékaři a promítl nám i natočené diapozitivy. Před valnou hromadou proběhlo měření krevního tlaku, kdo měl zájem. A po skončení jsme si zazpívaly opět při harmonice. Naše poděkování patří obecnímu úřadu za finanční příspěvek na naši činnost.

Jakmile roztál sníh, paní Jeslínková Věrka a paní Patočková Květa uklidily prostor kolem pomníku na návsi. Také jsme se zúčastnily ochotnického divadelního představení, které se hrálo zde v sokolovně v Oplotě.

Tak všichni načerpejte hodně sil a nové energie ze sluníčka, které nám začíná hřát. Také všem přejeme příjemné prožití velikonočních svátků a bohatou pomlázku a opatrujte se.

Za ČČK Oplot Mašková Marcella

Z činnosti SDH Oplot

Na začátku roku, konkrétně v neděli 11. ledna, jsme uspořádali výroční valnou hromadu, kde jsme opět hodnotili uplynulý rok 2025. Na schůzi zazněly zprávy o činnosti sboru, o činnosti mládeže, o hospodaření, plán práce na rok 2026 a další.

Hlavním bodem schůze ovšem byly volby do výboru SDH, které se konají jednou za 5 let. Do funkcí byli navrženi a zvoleni tytéž osoby, jako předchozí období. Na závěr následovalo občerstvení a volná zábava.

O pár týdnů později jsme v sále sokolovny uspořádali tradiční hasičský ples. Od ranních hodin jsme v sálu připravovali tombolu, bar, stolování a další důležité práce, bez kterých by se večer neobešel. V tombole bylo přichystáno celkem 340 hodnotných cen. Celým večerem provázela opět oblíbená hudební skupina Sekvence. Díky pozitivním ohlasům návštěvníků jsme se s kapelou již rovnou domluvili na bál v roce 2027. Pro hosty byla ještě v průběhu večera připravena dámská volenka, při které pánové mohli zakoupit květiny pro dámy. V neposlední řadě bych chtěl poděkovat všem sponzorům, kteří nám svým hmotným i finančním darem pomohli bál uskutečnit.

Od února se v hasičské zbrojnici opět schází kroužek mladých hasičů v počtu 15 dětí. Mladí hasiči se v průběhu schůzek seznamují nejen s hasičskou tematikou, ale i se všeobecným vzděláním o přírodě kolem nás. S nástupem jarního počasí se schůzky přesouvají ven, převážně do areálu za sokolovnou.

Za uplynulé období jsme se zúčastnili několika schůzí sborů v rámci okrsku Plzeň-jih. Zúčastnili jsme se i výroční valné hromady okrsku č. 3 Dnešice, kde se rovněž konaly volby do výboru. Zde došlo k výměně na postu starosty okrsku, který po 30 letech funkce opustil pan Kalčík a na jeho místo nastoupil pan Hrdonka z Černotína. Z našeho sboru máme ve výboru pana Levoru, Janku a Kalčíka ml. Vybraní hasiči si zajistili potřebné školení řidičů. V sobotu 14. března jsme se zúčastnili shromáždění delegátů a představitelů Okresního sdružení hasičů Plzeň-jih, které proběhlo v Železném Újezdu. I zde se konali volby do OSH Pj a výkonného výborů OSH Pj. Také se volili kandidáti do Krajského sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. Tohoto shromáždění se účastní cca 250 hasičů z celého Plzeňského kraje (z každého sboru 2 zástupci).

V době masopustu jsme zorganizovali masopustní průvod obcí. Rovněž máme v plánu zajistit postavení májky na návsi obce. V sobotu 18. dubna se budeme účastnit školení zásahové jednotky formou velitelského dne ve Dnešicích. Nastupující jarní počasí snad již dovolí družstvu mužů venkovní tréninky, aby mohla začít příprava na jejich soutěžní sezónu.

Za SDH Oplot Ing. Jan Čepický

Z činnosti MŠ Oplot

Vánoční svátky rychle uběhly a ve školce jsme se znovu sešli 5. ledna, plni elánu a zážitků z dárků i oslav Nového roku. Tradičně jsme toto období zakončili povídkami o Třech králich.

Už v lednu jsme se pustili do masopustního veselí. Maškarní bál v MŠ je každoročně propojen s veřejným bálem v sokolovně, na jehož přípravách se také podílíme. Školka je v tomto období masopustně vyzdobená a plná maškar. Nechyběla ani oblíbená tombola a všichni jsme si karneval opravdu užili.

V únoru nás navštívilo divadlo HRA s pohádkou *Kocour v botách*. Děti se jako vždy s chutí zapojily do děje a pomohly princovi získat princeznu.

V tomto měsíci k nám zavítala také paní Mgr. Červená z Městské knihovny v Přešticích. Přivezla dětem mnoho zajímavých knih, které si s nadšením prohlížely. Hlavním cílem návštěvy bylo předání knihy Jana Opatřila *Štika Majdalenka a duhový míč*, darované neziskovou organizací MAS Aktivios Nezdice. Knihu jsme si společně přečetli, děti namalovaly mnoho ryb podle děje a vytvořily koláž, kterou předáme na výstavu do Městské knihovny v Přešticích.

Dle zájmu rodičů zprostředkováváme vyšetření zraku prostřednictvím organizace Primavizus. Díky tomuto vyšetření byla již u několika dětí odhalena porucha zraku.

Dne 24. března jsme uspořádali velikonoční dílnu. Děti si společně s rodiči mohly vyrobit velikonoční dekorace.

- **7. dubna** u nás opět přivítáme divadlo HRA, tentokrát s pohádkou *Zlatá ryбка*.
- **V květnu** oslavíme Den matek – přesné datum upřesníme.
- **29. 5.** vyrazíme na výlet do Dinoparku v Plzni, tentokrát společně s MŠ Dnešice.
- **1. 6.** oslavíme v MŠ Den dětí.
- **6. 6.** zveme všechny na oslavu Dne dětí za sokolovnou. Letošním tématem bude *Branný den Šmoulů*.
- **17. 6.** se děti zúčastní sportovního dne, který pro nás připraví Základní škola Josefa Hlávky v Přešticích - na Jordáně. Děti budou soutěžit v běhu, skoku do písku a hodu kriketovým míčkem.
- **19. 6.** pojedeme do Českého rozhlasu v Plzni na *Hudební zvěřinec*. Cestu zpět si zpestříme jízdou vlakem.
- Ve dnech **15., 22. a 29. 6.** budou přihlášené děti jezdit na plavecký výcvik do SK Radbuza Plzeň.
- **26. 6.** plánujeme Rozloučení s předškoláky a spaní v MŠ pro odvážné.

Z důvodu ochrany osobních údajů byla fotogalerie MŠ uzamčena a přístupová hesla mají pouze zákonní zástupci dětí. K dispozici zůstává fotogalerie kulinářského umění naší skvělé paní kuchařky Jiřiny Volerové.

Fotografie z akcí, na kterých spolupracujeme s TJ Sokol Oplot, Obcí Oplot a rodiči, najdete na: <https://www.rajce.idnes.cz/oplotoviny/>

Na závěr vám přejeme, aby nadcházející jarní dny přinesly do vašich domovů i srdcí slunce, klid a pohodu. Ať je pro vás jaro obdobím radosti, nových sil a společných chvil, které hřejí stejně jako první teplé paprsky.

Za kolektiv MŠ Vladislava Černoškové, ředitelka

Z činnosti TJ Sokol Oplot

Na přelomu prosince a ledna proběhly v areálu sokolovny zemní práce související s přípravou napojení na vodovod a kanalizaci. V rámci těchto prací bylo provedeno bagrování a položeno potrubí pro budoucí připojení areálu. Vodovod je již v současné době zprovozněn, kanalizační potrubí je připraveno k budoucímu napojení.

Tyto práce se podařilo realizovat díky sponzorské pomoci, za kterou bychom chtěli touto cestou poděkovat všem, kteří se na ní podíleli. Velmi si vážíme každé podpory, která přispívá k postupnému zlepšování zázemí budovy i celého areálu pro sportovní a společenské aktivity.

V lednu byly do sokolovny pořízeny nové stoly a židle za spoluúčasti dotace ze SZIF. Celkem bylo zakoupeno 30 stolů a 80 židlí. O získání této dotace jsme již informovali v minulém vydání Zimních oplotských listů.

Toto nové vybavení bylo poprvé k vidění při první letošní veřejné akci – divadelním představení Halali. Tuto mysliveckou komedii přijel do naší obce zahrát divadelní soubor Kolofanti z Kolovče, a to v pátek 23. ledna. Představení se setkalo s velmi pozitivním ohlasem diváků a již nyní je přislíbeno další vystoupení tohoto souboru i v příštím roce.

Hned následující den, v sobotu 24. ledna, se prostory sokolovny zaplnily dětskými maskami při dětském maškarním bále. Pro děti byl připraven pestrý program plný her, soutěží a zábavy, nechyběla ani hudba a tanec. Malí návštěvníci si odpoledne plně radosti a smíchu velmi užili.

Stejně jako v předchozích letech jsme i letos v sobotu 7. února uspořádali v sokolovně vepřové hody. Návštěvníci si mohli zakoupit různé zabijačkové dobroty, o jejichž přípravu se postaral místní řezník, kterému tímto děkujeme. Akce se konala v dopoledních hodinách a zájem o tuto tradiční událost byl velký nejen mezi místními občany. Příchozí měli zároveň možnost posedět přímo v prostorách sokolovny a v klidu si pochoutky vychutnat u stolu.

I letos se v sokolovně konaly tradiční bály. Hasičský bál se uskutečnil v sobotu 31. ledna a sokolský bál v sobotu 14. března. Oba bály se nesly ve velmi příjemné

a veselé atmosféře. Návštěvníci si užili večer plný hudby, tance, přátelského setkání a dobré zábavy. Bylo vidět, že tyto společenské akce mají v naší obci stále své pevné místo. A díky velmi pozitivním ohlasům z těchto akcí jsou již domluveny i termíny na příští rok, a to opět se stejným hudebním doprovodem. Hasičský bál se uskuteční 30. ledna 2027 za doprovodu skupiny SEKVENCE a sokolský bál proběhne 13. března 2027, k tanci a poslechu zahraje opět skupina RELAX. Rádi bychom zároveň poděkovali všem, kteří se těchto akcí zúčastnili a přispěli svou přítomností k jejich skvělé atmosféře. Velké poděkování patří také všem sponzorům, kteří svou podporou pomohli tyto akce uskutečnit.

Už teď se srdečně těšíme na další společná setkání a příjemné chvíle.

TJ Sokol Oplot i nadále pořádá pravidelné cvičení pro děti, a to každé pondělí od 18:00 do 19:00 hodin. Aktuálně je přihlášeno 14 dětí. Do této aktivity se mohou zapojit děti již od 3 let věku. Cvičení je zaměřeno především na přirozený pohyb, rozvoj základních pohybových dovedností a radost z pohybu v kolektivu.

Současně bychom rádi rozšířili náš tým cvičitelů. Pokud má někdo chuť zapojit se do práce s dětmi a pomoci s vedením cvičení, budeme velmi rádi. Každá pomocná ruka je vítána.

Těšíme se na nové malé sportovce i případné nové posily mezi cvičiteli.

V sobotu 28. března od 16.00 hodin se v sokolovně uskuteční valná hromada TJ Sokol Oplot. Zveme všechny členy spolku k účasti, vítáni jsou i ostatní hosté. Občerstvení bude zajištěno.

TJ Sokol Oplot Vás zve

25. dubna 2026 – Odpoledne s písničkou od 14:00 hod. – skupina Orient

6. června 2026 – Dětský den od 13:30 hod. – Šmoulí branný den

19. června 2026 – Noc sokoloven od 17:00 hod.

ODPOLEDNE S PÍSNIČKOU
(nejen pro seniory)

Sobota 25. dubna 2026
od 14:00 hodin
Sokolovna Oplot

— K tanci a poslechu hraje: —
hudební skupina
ORIENT

Občerstvení zajištěno

Srdečně Vás zve
TJ Sokol Oplot

Informace na telefonu: 723 122 273

Společenská kronika

Vitání občánků

S radostí vítáme mezi námi nového občánka naší obce:

Konstantina Hulce (leden)



Přejeme šťastný a zdravý život plný lásky a radostí.

Životní jubileum

Významná životní jubilea oslavili v lednu:

Jana Šleisová (80 let)

Anna Kubešová (89 let)

a v březnu

Anna Peclová (84 let)



Přejeme hodně zdraví, štěstí a životní pohody do dalších let.

Rozloučení

S úctou a tichou vzpomínkou se loučíme

s Emanuelem Kubešem.

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.



za období leden - březen 2026